

红色记忆 亲近自然

——《如东日报》小记者新闻实践夏令营习作选登(六)

我为农业专家点赞

岔河小学 曹俊杰



盼望着,盼望着,终于迎来了《如东日报》小记者夏令营活动。我们在严老师的带领下,开启了第一天的旅行。首先,我们来到了溱湖湿地农业生态园。在这里,我见到了许多千奇百怪的植物:有香蕉味的番茄,有长了很多年的辣椒树,有长长的蛇瓜……看得我眼花缭乱。其中,辣椒给我留下了深刻的印象,它们不仅种类多,颜色也多。有百灵辣椒、玉指辣椒、日本朝天椒、印度黑椒、五彩椒……其中,玉指辣椒为乳白色,日本朝天椒为紫黑色。看了这么多千奇百怪的植物,我真心地为农业专家点个赞!

下午,我们又参观了溱湖湿地公园。因为公园坐落在湖东西两岸,所以我们只能乘船去游览公园。公园里,树木葱茏,空气清新,景色秀丽,是旅游度假的好去处。我们走在木板或青砖铺成的小路上,两边长满了各种各样

的植物:有长长的芦苇,有像火腿肠一样的香蒲,有成片成片的睡莲和荷花。荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。荷花在这些大圆盘之间冒出来,有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全都展开了,露出嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的。在公园里,我还见到了扬子鳄,我发现扬子鳄几乎都躲在水里,大概是天气太热了吧!

最后,我们又去了溱潼古镇。在这里,我们见到了许多年代久远的古树,有一千多岁的洋槐、茶树、桂花树,还有五百多岁的黄杨。听说,黄杨种在这里是为了防火,这里每户人家都挨在一起,只要有一户人家失火,就会影响到邻居,黄杨可以起到报警的作用。

今天天气很热,虽然我流了一身的汗,走了很多的路,但我却欣赏到了很多美景,认识了许多新朋友,这真是我最难忘的一天!



7月6日的早上,我们和老师一起来到了大丰看花海,首先映入眼帘的是一块大石头上面写着荷兰花海,我的脑中产生了疑问:“这儿又不是荷兰,为什么叫荷兰花海呢?”老师告诉我们这里的花是从荷兰移植来的,所以叫荷兰花海。

今天雨很大,所以我们坐上了观光车。我们在花海里转了一圈,目不转睛地盯着窗外,因为那里的景色实在是太美了,红的、蓝的、黄的,各种各样的花争奇斗艳、竞相开放,在绿叶的衬托下,显得更加鲜艳夺目。

看完了花海,我们还来到了花市。花市很大,到处都是花和植物,看得我流连忘返,直到老师催着说要离开这里了,我才匆匆忙忙买了一盆花,依依不舍地离开了花市。

荷兰花海真美。

荷兰花海真美

德耀小学 陆一诺

游大丰麋鹿园想到的

童店小学 陈韩晴

7月6日下午,我和小伙伴们来到了大丰麋鹿园,严老师说:“这里有一些麋鹿,过一会儿咱就去看一看。”听说能看到麋鹿,我和大家都兴奋地跳了起来。

我们先到会议室看了一个关于麋鹿的视频,了解了一些关于麋鹿的知识,随后便去往麋鹿的住处,我们行走

在水泥路上,突然雷声大作下起了倾盆大雨,我们手忙脚乱地撑起雨伞。

不一会儿,我们就看到了麋鹿,它们身披棕色的“毛衣”在园子里漫步着,它们头上长着一副重重的角,像年久的枯树枝一样,显得很威武,严老师告诉我说:“头上有角的麋鹿是公的,没有角的是母的,它们头上的角是用来战斗的。”

我们继续走着,来到观鹿台,看到一头十分高大的麋鹿,就各自拿出手机和照相机拍照。我们还看到两头麋鹿在河中洗澡,见到了我们就大叫一声,叫声奇怪极了,也许,它在说:走开,这是我们的领地。

去了大丰麋鹿园,让我知道了麋鹿现在很稀少,我们要好好珍惜,让他

们有一个快乐的家园。

导游告诉我们,随着人们对环境的破坏,野生的麋鹿越来越少,现在只有在这里才能看到,如果人们不注意环境保护,那么后果不堪设想,参观完麋鹿园,我想从我做起,从现在开始保护环境,要让我们周围的野生动物在自然界自由成长,成为人类的朋友。

游吴承恩故居有感

双甸小学 黄星语

今天,我带着久久不能平静的心情来到了吴承恩故居。吴承恩的故居有很多房子,有的高大,有的比较矮小,导游为我们介绍了吴承恩的一生。吴承恩多次参加科举考试考中为官,但是吴承恩却放弃当官的机会,回家创作《西游记》。吴承恩的想象力非常丰富,他在故事中创造了孙悟空、猪八戒、唐僧、沙僧等许多个性鲜明的人物。虽然创作中他付出了很多的汗水,但最终还是取得了巨大的成功。他的这种精神鼓励和鞭策我好好学习,天天向上,努力拼搏,将来成为一个有所作为的人。

我们把吴承恩的故居仔细地参观了一遍,吴承恩故居的院子里有一个小池塘,中间有一座巨大的雕塑,一些猴子站在一条巨龙上,像极了一幅活生生的画。最后,我们找到了出口,带着恋恋不舍的心情跟吴承恩故居说道:“再见,我还会来的!”

我爱花海

九总小学 赵哲恺

昨天,我们观赏了花海的美景。果然,花海名不虚传。现在就让我来带你们看看吧。

荷兰花海里有许多花,色彩缤纷,有红色、黄色、绿色、紫色、蓝色、白色……有像绣球一样的花,像方块一样的树,像地毯一样的草坪,走了一会儿,我们坐上了“小火车”,绕着花海漫游了一圈。但快乐的时光总是短暂的,过了一会,“小火车”就走完了全程,于是我们来到这里的集市,我在里面发现了长满花的花墙,全是绿叶的钢琴,用各种花草点缀成的游乐园。总之这里充满了奇妙的感觉。我买了两包种子,恋恋不舍地走出了集市。

花海美丽又奇妙,我爱花海。

周恩来答题

耕茶小学 陈冠行

今天,我参加了《如东日报》小记者团“红色记忆、亲近自然”新闻实践夏令营活动,参观周恩来纪念馆。

吃完午饭,我们便来到期盼已久的目的地。哇!这里树木葱茏,空气清新、环境优美,导游阿姨告诉我们,整个周恩来纪念馆一共有四十万平方米,听到这句话,我心里想:今天脚又要“废”了!也许是导游阿姨看出我的心思,补充说,周恩来纪念馆其实并不是很大,它有百分之七十都是湖,听了这番话,我和小伙伴们都不动声色地在心里欢呼雀跃。

走了一段路之后,我们来到了一幅油画前,从油画上可以看出:同学们在上课,一个同学站着回答问题,先生站在讲台旁。导游阿姨讲解道:这个站着的同学就是让我们尊敬、敬佩的总理周恩来,当时,先生提了一个问题:“你们读书是为了什么?”有同学回答:



“为父母。”“为先生。”可周恩来总理却不一样的回答:“为中华崛起而读书!”啊!这是多么震撼的答案啊!

如果我们每一人,都努力学习,热爱祖国,为中华崛起而努力,那中国就会更加昌盛、富强了!

参观吴承恩故居

耕茶小学 蒋天禹

今天,我们《如东日报》小记者团参观了吴承恩的故居。

我们来到了吴承恩家的客厅——射阳楼。只见屋子的中间有一尊雕像,导游告诉我们这就是吴承恩。

随后,我们在导游阿姨的带领下,来到了吴承恩家的后花园,一阵阵微风轻拂我的脸庞,舒服极了。我来到池塘边,只见池塘周围都是一块块巨大的假石。池里有一朵朵美丽的睡莲,有白的,有粉的……在睡莲荷叶下,有一群群可爱的鱼儿,它们好像在和我捉迷藏呢。

吴承恩故居,景色优美,这里还有各种各样的古人生活用品,令我大开眼界、大饱眼福。

去大丰看麋鹿王

德耀小学 顾田乐

今天,我们一起去麋鹿园看麋鹿王。我看到一只麋鹿王特别高大,它抬着头,眼睛看着远方,好像在站岗放哨一样。麋鹿有四个像其它动物的地方,犄角有点像鹿,腿像马,蹄子像牛,尾巴像驴,所以麋鹿也称为“四不像”,一旦它发现敌人,马上会冲上去,敌人就会被驱赶。麋鹿是从公鹿中选出最优秀的一只麋鹿当鹿王,麋鹿还有一个本领就是它们看到外来的人就会装成雕像,我就看到一只麋鹿刚刚还是在吃草,看到我来了就装成了雕像。

今天我看到了不少麋鹿,但是我也知道了麋鹿的数量越来越稀少,我们每个人都应该去爱护保护它们。

游吴承恩故居

耕茶小学 刘钰琦

《如东日报》小记者团这次的四天三夜“红色记忆、亲近自然”活动,让我们游览了许多风景名胜,让我印象最深刻的就是吴承恩故居。

随着导游的指引,我们进入了吴承恩故居的后院,一尊尊雕像映入眼帘。

正中间有一本巨大的经书,书上共有五尊雕像。中间的是一尊佛像,她双脚盘曲,微闭双目,好像在养精蓄锐,走到她的身边,隐隐约约地还能听到呼吸声,再看着她身边的保护侍卫孙悟空,他正提着看家武器金箍棒,踩着云层,向远处张望……

快乐的时光总是短暂的,但这次四天三夜的活动,开阔了我们的眼界,增长了我们的知识,提高了我们的写作水平,我一定还会参加下次的活动。



有趣的花果世界

耕茶小学 刘泽雅

今天早晨,我兴奋地在大巴车上品尝着美味的零食,不知不觉就来到美丽的溱湖湿地农业生态园。

一位漂亮的阿姨带着我们进入了花果的世界。只见果园郁郁葱葱,许多果子都被茂密的叶子藏起来了;数不胜数的鲜花一直都在精心打扮自己,好像在准备参加选美大赛呢!

导游阿姨给我们介绍了许多果蔬,有火龙果,苹果,还有南瓜,辣椒等蔬菜,有的长在土里,还有的长在

水里,听得我头晕脑涨,看得我眼花缭乱,只差不知道东西南北了。突然我好像发现新大陆,哦!原来是一个“宝葫芦”在冲我“笑”呢!正当我认真欣赏时又发现了另一个新大陆——宝莲灯,我可清楚的记得《宝莲灯》可是一部电视剧呢。原来宝莲灯是一个小花灯一样的花,花瓣好像一层纸,又粉又红,真精致。

随着时间的流逝,我依依不舍地离开了这个美丽的世界,但这优美的景色将深深印在我的脑海里。